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Clase Auxiliar #3: Derivadas, Regla de L’Hopital y TVM

Profesora: Natacha Astromujoff
Profesor Auxiliar: Nicoldas Zalduendo

Calcule las siguientes derivadas:

(i) sen(z)cos(x) (i) Ccz -l-i (i) e’ 1112(x)

Sean f,g: R — R funciones derivables que cumplen las siguientes propiedades:

(i) g(z) =z f(x) +1 (i) g(z +y) = g(x)g(y) Yo,y (iii) f(0) =1
Pruebe que ¢'(z) = g(x).
Considere la funcion:

sen(mzx)

f(ﬂf):m

Demuestre que f es continua en su dominio y, de ser posible, reparela para que sea continua en todo R.

Sea f:R — R una funcién diferenciable y de derivada continua tal que f(z) > 0, Vo € R. Demuestre que
1
5
lm f(z + z0)
6—0 f(x)

existe, es positivo, y calctlelo.
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" =~ Pruebe que

Sea f:[a,b] — R, 0 < a < b, continua en [a, b] y derivable en (a,b). Se sabe ademds que
Jzg € (a,b) tal que:

o f'(x0) = f(xo)

Sea f : R — R una funcién dos veces derivable con f(2) = 0. Definimos ademas F(z) = (z — 1)2f(z). Pruebe
que existe £ € (1,2) tal que F(§) = 0.

Sea a € (0,1). Pruebe que Yz € [0,1] se cumple que:

2% <ar+(1-a)

Indicacion: Defina f(x) = ax — x® y aplique TVM apropiadamente.



